

106:97
青岛 江苏

青岛106:97江苏!看着大屏幕上的比分,江苏中天钢铁主帅邱大宗无奈地摇了摇头,与之形成鲜明的对比的是,青岛队全队的欣喜若狂,尤其是麦蒂,这个独自扛起球队的前NBA巨星,终于带领球队结束了12连败,赢得了他加盟CBA后的第一场胜利。24分8篮板6助攻,不用赘言,昨夜的青岛,昨夜的荣耀,属于麦蒂!

现代快报记者 韩飞周游

青岛终结12连败,麦蒂征服了这个夜晚

走你!麦乐酷



“我们终于赢了,今天我一直打得很自信,这让比赛变得不同。”



赛后面对疯狂的媒体和球迷,麦蒂反而腼腆起来

这是他的球队 “就算全输,也要战斗到最后”

12连败,面对这残酷的战绩,高傲的麦蒂不愿低头,当“麦蒂将中途离开”的新闻传得满天飞时,他选择了在圣诞节送队友耳机,他对外放话,“即使全输,也要战斗到最后。”

CBA的江湖,从来都不寂寞,但是或许,从没有一个人,能像麦蒂一样,他的一举一动能掀起那么大的波澜。自麦蒂加盟CBA以来,17支球队的主场都成了他的主场,然而,开赛13轮,他所在的青岛队却12连败,夺冠的豪言变成了笑话。在对阵江苏中天钢铁前,麦蒂面

对浙江广厦狂砍41分,不过青岛依然留在了杭州,麦蒂中途要离开的消息甚嚣尘上,可昨天凌晨,麦蒂发微博表明决心,“球迷们,我不会离开青岛,就算我们都输掉比赛也没关系,我会战斗到最后。那些是媒体的假新闻,我也没说那些离开的话”

昨天是青岛队的9周年生日,从升入CBA开始,他们从未在俱乐部成立的日子输过球,这样的定律似乎给青岛队吃了定下丸,昨天上午,青岛也只练10分钟,就回去休息,准备晚上的生死战。

这是他的庆祝 将皮球砸向地板,大声怒吼宣泄

第四节,最后时刻,随着麦蒂高位跳投命中,青岛队106:97领先江苏队,现场的青岛球迷已经开始欢呼雀跃,所有人都明白,离球队本赛季CBA首胜,只有二十多秒的时间。麦蒂运球,运过半场,然后他抱起了皮球,脸上荡漾着笑容,球迷在高喊“麦蒂!麦蒂!麦蒂!”当终场结束的哨音响起,比分定格在106:97,麦蒂将球狠狠地砸向地板,他大声怒吼着什么,全力宣泄着心中的郁闷,场边青岛队的球员已经拥抱在一起,青岛国信体育馆已经成为了欢乐的海洋。

麦蒂向场边缓缓走去,二十多名媒体记者蜂拥而上,他们拿着照相机和摄像机,对着麦蒂一阵猛拍,这是麦蒂在CBA取得的第一场胜利,所有人都想完整记录这一刻,见惯了大场面的麦蒂,带着标志性的笑容,与一位相熟的记者击掌,引发了记者们的骚动。“我们在现场都为麦蒂高兴,他憋了太长时间了,他像得了总冠军一般兴奋,我们仿佛看到了那个在奥兰多和火箭志满意得的麦蒂。”在QQ上,一位在现场的同行给记者发来了这样的一段话。

这是他的表演 砍下24分,三次暴扣很惊艳

赛后,麦蒂笑得像一个孩子,近乎手舞足蹈,但比赛中,他始终神情冷峻,在江苏队球员罚篮时,看到队友离三分线比较远,他竟然朝着队友大吼,让他往前站。第一节一开始,麦蒂选择在突破后,将球分给三分线外的队友,不过眼见队友的命中率不高,麦蒂开始选择进攻,除了标志性的干拔,当王刚将球抛向篮圈,麦蒂高高跃起,完成了一次空中接力暴扣,第一节最后,麦蒂完成压哨三分。

第三节一开始,他从右侧往中间突破,过了两人后,左手暴扣,此节他又完成了一次空中接力扣篮。第四节,见队友丹尼尔斯在内线打得风生水起,麦蒂开始突分,每当江苏队将比分逼近,他都会助攻队友,投进关键三分。

谁也无法低估麦蒂,尤其是他全情投入时,有一个细节可以说明一切,当江苏队外援单打薛玉洋上篮成功后,麦蒂立马从替补席上站了起来,上场后,他还主动防起了江苏队手感最好的哈里斯。



12连败的晦气被一记暴扣化解

得分

青岛6人得分上双,麦蒂24分8篮板6助攻,丹尼尔斯26分11篮板,李涛17分10篮板,王刚11分,陈开和杨庚霖各贡献10分。

江苏仅3人得分上双,哈里斯37分11篮板,塞勒21分8篮板,刘亚晖13分。

命中率

青岛队 两分球 59投32中,命中率为54.2%

三分球 27投8中,命中率为29.6%

江苏队 两分球 52投30中,命中率为57.7%

三分球 23投6中,命中率为26.1%

深度 江苏输球 两大败因



易立全力防守麦蒂

客场输给青岛队,让对手拿到赛季首胜,江苏中天钢铁心里自然不是滋味。从场面上看,江苏队不落下风,特别是第四节,一度将比分追平,可是麦蒂和丹尼尔斯发挥出色,而且有6人得分上双。可是由于易立和孟达都有伤,江苏队仅3人得分上双,哈里斯37分11篮板,塞勒21分,刘亚晖13分。

伤兵满营 易立中途受伤下场

上一场比赛,虽然孟达投中6个三分球,但是他的肩膀拉伤了,昨晚他显然受到伤病的影响,只拿到6分。此外,胡雪峰的伤也没有好透,只在开场打了一会儿,就被艾马德换下。

当然,对于江苏队影响最大的还是,负责盯防麦蒂的易立在第三节刚开场就膝盖受伤,只能下场接受治疗,由蔡李龙顶替他上场,易立全场打了24分钟,仅仅得到6分,这对江苏队的打击非常大。

篮板球不利 比对手少12个篮板球

本场比赛,以往每场能抢接近20个篮板的塞勒和哈里斯只抢了8个和11个篮板,全队篮板只有35个,比青岛少了12个。更不利的是,青岛队的前场篮板球抢得非常凶,丹尼尔斯在前方捡漏,多次打中,江苏队刚刚将比分迫近为3分以内,很快就被拉开。

